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ATA DE Nº 392 DA 14ª DA LEGISLATURA DA QUINTA SESSÃO DOS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS DO PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO 2019 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA/RN 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Maio de 2019 (dois mil e dezenove), às 19 horas e 10 

minutos, na Câmara Municipal de Vereadores de Marcelino Vieira/RN, foi realizada a quarta 

Sessão ordinária dos trabalhos legislativos do primeiro semestre do ano 2019. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Caio César Pereira Paiva, Maria de Fátima Lopes 

Bandeira da Silva, Francisco Belarmino Filho, Ednaldo Vieira, Antônio Juzelândio, 

Aurivones Alves do Nascimento, Hagamenon Alves da Costa e Raimundo Nonato Martins, 

ausente o vereador Adalberto Antônio da Costa, com falta justificada. Havendo comparecido 

08 (oito) vereadores, número legal para estabelecimento do quórum regimental. O senhor 

Presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira/RN”, declarou o aberta a 

Sessão. O Primeiro Secretário Ednaldo Vieira pediu dispensa da leitura da ata de número 

391, a pedido do Presidente Caio César solicitou que enviar-se a ata para os e-mail dos 

vereadores e se tiver alguma alteração comunicar-se pelo e-mail e anexar se houver alguma 

alteração. Em seguida, a ata foi colocado a em votação e foi aprovada por unanimidade com 

a devida ressalva apresentada. A Pauta da sessão do dia 23 de maio de 2019 tem a 

Apresentação do Relatório da comissão especial concessão de honra ao mérito requerimento 

nº 04/2019 Francisco Belarmino filho, Requerimento nº 05/2019 José Ednaldo Vieira, 

Requerimento nº 06/2019 Fátima Vieira, Requerimento 07/2019 José Ednaldo Vieira, 

Requerimento 08/2019 Caio César Paiva. Em seguida foi apresentado o ofício enviado pelo 

TCE de reprovação das contas do ex-prefeito Ferrari, e foi acordado a data da sessão solene. 

Em seguida pronunciamento do procurador do município. O presidente apresentou a ordem 

do dia e concedeu a palavra a o vereador Hagamenon Alves que é o relator da comissão 
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especial, com a palavra o relator Hagamenon saudou a todos presentes e os ouvintes 

internautas e apresentou o parecer da Comissão  Especial criado através de portaria para 

analisar o projeto de concessão de medalhas o projeto da vereadora Fátima Bandeira, 

processo de requerimento 02/2019 proponente Fátima Bandeira, parecer 01/2019 Comissão 

Especial para concessão de honrarias concede diploma de honra ao mérito a Sr.(a) Francisca 

Damiana Fernandes Alves e ao Sr. José Nilton de Freitas Souza, primeiramente é de se dizer 

que para concessão de diplomas de honra ao mérito se faz necessário observar os requisitos 

previstos no regimento interno da Câmara Municipal de Marcelino Vieira R/N, resolução nº 

004/2017 na qual encontramos as seguintes normas no inciso nº 02 do Art°108 da resolução 

nº004/2017 diz que o diploma de honra ao mérito obedecerá as seguintes regras para ser 

concedido conforme segue inciso 2º o diploma de honra ao mérito será concedido as pessoas 

físicas ou jurídicas que esteja estabelecida em nosso município ou que tenham produzidos 

para nossa terra relevantes serviços de conhecimentos público. Nesse sentido o requerimento 

atende os requisitos necessários para concessão do diploma de honra ao mérito, a Sr.(a) 

Francisca Damiana Fernandes Alves e ao Sr. José Nilton Freitas de Souza, pois foi 

satisfatoriamente comprovado que conseguiu o 2º lugar na competição promovida pela 

Undime RN, que tratava de tema relacionado a educação os homenageados tornaram a 

educação pública de Marcelino Vieira/RN conhecida em todo território potiguar 

colaborando de forma concreta para o desenvolvimento da educação da cidade como 

também servindo de estimulo ao estudantes deste município. Neste aspecto deve ser 

analisado também os requisitos referentes a legalidade para da concessão da referida 

honraria que estão previstos no Art°109 do regimento interno. Uma vez que a portaria de 

nomeação da comissão especial foi publicado no Diário Oficial no dia 06 de maio de 2019 

o relatório da presente comissão vem sendo apresentado hoje em reunião no dia 10 de maio 

de 2019 resta configurar que o projeto está dentro dos tramites legais merecendo total 
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respaldo por esta apto a apreciação desta casa legislativa. Antes o exposto em atendimento 

a solicitação de parecer opinamos pela aprovação de projeto cabendo ao plenário a 

apreciação quanto ao seu mérito, este é o parecer de Marcelino Vieira R/N 23 de maio de 

2019. O presidente Caio César indaga se tem algo a discutir em relação o projeto apresentado 

pelo relator, o primeiro secretário Ednaldo Vieira, relata que a comissão estava em discussão 

sobre esse reconhecimento de honra ao mérito para a professora e para o aluno os quais se 

destacaram a nível estadual trazendo reconhecimento para a cidade de Marcelino Vieira, 

então eu só tenho a declarar que sou a favor totalmente desse projeto, com a palavra cedida 

ao vereador Francisco Belarmino, este declarou que é a favor de homenagear e sou a favor 

totalmente deste requerimento, foi cedida a palavra ao Vereador Aurivones Alves saudou a 

todos, e discutiu a relação do parecer do colega e relator Hagamenon Alves , constou que 

está bem elaborada sua redação como  de a sua fundamentação e para nós sempre será uma 

honra homenageá-los os filhos de Marcelino Vieira, aqueles que se tornaram filhos também 

por adoção e as pessoas que a vereadora Fátima apresentou, são pessoas dignas de serem 

honradas por esta casa por este parlamento por seu conhecimento pelo seu desenvolvimento 

e por levar também o nome de Marcelino Vieira aos demais estados e também pela 

contemplação que eles tiveram, então parabéns e a bancada de oposição é favorável à 

aprovação do relatório. O presidente Caio César põe em votação o relatório apresentado pelo 

relator Hagamenon Alves, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida dando 

continuidade ao requerimento 04/2019 o vereador que subscreve requer que seja apreciado 

conforme estabelece o Art°109 do regimento interno o pedido que concede o diploma de 

mérito esportivo previsto no Art°108 inciso 3º do regimento desta casa a esportista João 

Paulo Alves de Paiva pelo desempenho e representatividade no esporte de nosso município 

e a nível estadual sala das sessões Palácio Manuel Vicente de Oliveira 21 de maio 2019 

vereador Francisco Belarmino Filho, o vereador ressaltou a importância do nosso município  
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que é João Paulo que vem trazendo o nome de Marcelino Vieira em todas as regiões que 

venho acompanhando ele nas cidades vizinhas, Serrinha dos Pintos, Martins e dentre outras 

cidades da nossa região  e é mais que justo poder homenagear com esta medalha de honra 

ao mérito, o mesmo dispensou a leitura do requerimento discutiu apenas a importância desta 

pessoa que é João Paulo pediu aos colegas que aprovasse e que acredita na competência  dos 

colegas que reconhecem o esforço do esportista vieirense e declarou que este era seu 

pronunciamento, com a palavra cedida o vereador Aurivones Alves parabeniza o vereador 

Francisco Belarmino por sua atitude em relação de honra ao mérito e querem dar algumas 

pessoas em Marcelino Vieira, além de João Paulo nós não podemos esquecer aqui a luta de 

Betinho irmão de Romário que se encontra presente, se tem uma pessoa nesta cidade que se 

esforça pelo esporte e não é somente uma modalidade nem somente uma categoria além de 

Tudé alguns colegas apresentaram o requerimento, Betinho é a pessoa que da a vida pelo 

esporte e dedica investe os seus próprios recursos para manter vôlei feminino, futebol, 

society feminino, adolescentes também esportes para os homens, então além de Betinho 

existe outras pessoas que nós poderia estar homenageando aqui, quero fazer justiça em 

relação a isso, inclusive eu e o vereador Ednaldo Vieira conversamos hoje a respeito de 

Betinho sendo assim com relação a apresentação destes requerimentos neste momento 

poderemos deixar várias outras pessoas de fora desta homenagem , gostaria de pedir a 

sensibilidade do presidente para que pudessem indicar outras pessoas, com a palavra o 

presidente Caio César constou que esteve com o vereador Hagamenon Alves que iria quebrar 

os interstícios e durante o decorrer da semana vocês vão lembrando e mandando aqui pra 

casa, o secretário Ednaldo Vieira pede licença pra falar sendo assim conversando hoje com 

a vossa excelência eu ia indicar Betinho como já tinha comunicado a excelência, mas é assim 

por achar que o senhor tem mais aproximação com ele e com Romário nós conversamos 

também com o presidente para não ficar digamos eu indicar 05 pessoas e a vereadora Fátima 
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indicar 05 então nós vamos dividir com os vereadores, temos outra sessão dia 06, a sessão 

solene que iremos fazer vai ser dia 08, então assim vossa excelência indica 03 ,o vereador 

Raimundo indica 03, o vereador Hagamenon indica 03 , e com isso pegar as pessoas que faz 

pelo esporte e vamos homenagear essas pessoas porque eles fazem muito eles tiram recursos, 

eu sei da situação de várias pessoas que tem em Marcelino Vieira, existem outras pessoas, 

por isso nós vereadores não podia indicar todos e deixar os colegas vereadores sem indicar, 

então com isto tive a essa sensibilidade de fazer isso hoje e fazer a minha parte  e deixar a 

parte de vossa excelência para próxima sessão. O presidente Caio César fala que a princípio 

um dava ideia o outro acrescentava, com a fala cedida o vereador Aurivones diz que o 

assessor jurídico conversando teria dito que era pra trazer até hoje e o vereador Aurivones 

citou a impossibilidade, mas agradeço pelo bom senso e além disso, senhores vereadores 

nada mais justo não homenagear só o esporte, mas também a luta de vários jovens que 

venceram na vida e hoje me orgulho de Marcelino Vieira por ter contribuído com algumas 

pessoas para faculdade, universidade e Ilderlândio até me emociono com isto, Ilderlândio é 

filho de Augusta de Ildo é um exemplo de vida quando cheguei em Marcelino Vieira em 

2000 ele trabalhava na roça e não tinha ainda terminado o ensino Médio e eu o incentivei ele 

ao estudo, Valdiano e outras pessoas, Ildelândio passou em um vestibular para letras aqui na 

UERN, depois que terminou o curso fez um mestrado passou em um concurso de Tenente 

Ananias, terminou um doutorado na Paraíba, temos mais um doutor em Marcelino Vieira e 

agora graças a deus passou num concurso da UERN e é professor universitário então isso 

honra Marcelino Vieira, honra o nome da nossa cidade e mostra Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores que estas homenagens que a câmara irá prestar aos seu filhos por suas lutas e 

histórias e dedicação e pelo zelo que tem com sua própria vida com sua família, que também 

se preocupa com os outros, então é mais que justo, com a palavra o presidente César diz que 

o relevante serviço por exemplo: se eu for homenagear 03 amigos médicos que são daqui ou 
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que morou aqui e que prestou serviço e mora fora vou indicar meus 03 , Raimundo indica os 

deles e os demais vão indicar como também é seguido o do esporte eu vou indicar 2 ou 3 

compreende, pode ser quaisquer filho ausente que você queira homenagear, com a palavra o 

vereado Francisco Belarmino fala que compreendeu as palavras do vereador Aurivones que 

eles estão aqui querendo homenagear e dando honra ao mérito os desportistas e nós teremos 

mais oportunidades em parabenizar e homenagear mais pessoas aqui de Marcelino Vieira 

que fazem o trabalho bonito e se dedicam não somente no esporte, mas também na educação, 

cultura e todas as áreas, então hoje estamos aqui discutindo esta parte de desportistas que 

queremos dar a medalha de honra ao mérito, vamos deixar bem claro para não criarem 

tumulto sem saber o que estar ouvindo e misturar as coisas e hoje estamos dando a 

oportunidade de honra ao mérito aos desportistas que são pessoas que levam o nome de 

Marcelino Vieira a todas as regiões do Alto Oeste que se esforçam que se dedicam que saem 

de madrugada pelas avenidas, pelas vias estaduais arriscando suas vidas e realmente 

merecem que a câmara de vereadores levem o nome destas pessoas, estamos aqui pra isso 

homenagear eles e a gente vai ter mais oportunidades de homenagear outras pessoas de 

outras áreas seja na educação ou na cultura em todas as sessão, a palavra cedida ao  vereador 

Adalberto saudou a todos e  o mesmo propôs que deveria homenagear também Joacir que é 

um desportista muito grande que sempre lutou e batalhou pelo time municipal, falou que 

Joacir era merecedor de ganhar a medalha de honra ao mérito que sempre foi prático para 

trazer o time municipal levou o time para luís gomes, para todos os cantos e várias cidades, 

então eu não fiz o requerimento para ele, mas estou homenageando ele verbalmente e para 

concluir estou fazendo a homenagem também para o esporte, com a palavra o vereador 

Francisco Belarmino , dirige-se a palavra ao vereador Adalberto disse que ele teria tempo 

suficiente para homenagear Joacir e que era mais que bem lembrado homenagear ele porque 

aqui são notas de valores e com isso a gente vai conseguir levar o nome das pessoas que 
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Joacir sempre trouxe o nome de Marcelino Vieira e que é um grande desportista. O 

presidente passa a palavra para o secretário Ednaldo Vieira, que em seguida apresenta suas 

indicações que foram 03 pessoas, explicou que tinha Tudé que podia ser indicado, também 

tinha Betinho, mas eu não podia escolher todos e que teria que dividir entre os vereadores se 

não ia ficar alguns indicando apenas um, o presidente César pede para pôr em votação antes 

de quaisquer outro assunto, porque são 09 vereadores e se não determinar a quantidade 02, 

eu vou indicar 02 desportista e próximo ano vou indicar mais 02 e o presidente pergunta ao 

secretário se ele tinha compreendido e mesmo afirma que sim, são 09 vereadores e vai ter 

18 comendas, próximo ano vai ter tempo de eu indicar mais 02 possui comendas demais, 

com a palavra o vereador Francisco Belarmino fala agradece ao presidente Caio César por 

sua nobre humildade de ser realista e afirma que as pessoas tem que ser nobres e poder 

dividir, pois não estamos aqui para aparecer estamos aqui para dividir, e o presidente Caio 

César concorda com as palavras do vereador Francisco Belarmino, e o vereador Belarmino 

da continuidade dizendo que apenas citou um nome, mas que poderia citar até 10, temos 

nove vereadores e nós vamos dividir para todos os noves para participar e homenagear a 

cada vieirense que é desportista, o presidente está de acordo com o vereador Francisco 

Belarmino, e consta que o assessor jurídico havia falado antes o regimento interno é apenas 

um por ano para cada modalidade então assim, queria pedir também as comissões especiais 

pra que nós não precisar estar em cima e o regimento diz que é só um por modalidade e cada 

um vai indicar dois e sei que aqui tem muitos desportista que merecem próximo ano irei 

indicar mais dois vou lembrar de mais dois, então estamos de acordo assim perguntou aos 

demais presentes, o vereador Aurivones pede a fala e sugeri que o presidente César 

apresentasse o requerimento todo de uma só vez para todos se os demais concordarem. O 

presidente Caio César pede que o secretário Ednaldo lê sua proposta e apresenta-la a todos, 

o secretario Ednaldo pronuncia o vereador que aqui se subscreve e almeja que seja apreciado 
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conforme estabelece o Art°109 do regimento interno o pedido que concede o diploma do 

mérito esportivo previsto no Art°108 inciso 3 do regimento desta casa o atleta Francisco 

Eliomar Rodrigues Farias, conhecido por Leo Bahia por elevar o nome da cidade de 

Marcelino Vieira ao conhecimento público de nível nacional na modalidade esportiva sala 

de sessão 23 de maio de 2019 José Ednaldo Vieira e também requerimento 05 o vereador 

que subscreve requerer que seja apreciado conforme o estabelecido do Art°109 do regimento 

interno o pedido que concede o diploma esportivo previsto no Art°109 inciso III do 

regimento desta casa aos esportistas Francisco Diassis da silva  (Tucha), e José Ivanildo 

Vieira, eles é a mesma coisa vivem lutando pelo esporte amador, a mesma coisa de Betinho, 

de João Paulo, Barrinho pessoas que tiram recursos do próprio bolso, muitas das vezes se 

endividam tem que vender um bem um carro ou uma moto para pagar a despesa, porque ele 

é um amante do esporte, encarecidamente peço aos colegas vereadores Leo Bahia esta 

levando o nome de Marcelino Vieira apesar que não tem nada haver Leo Bahia com 

Marcelino Vieira foi uma apelido nele que colocaram onde ele joga, mas mesmo assim em 

qualquer lugar que ele chega ele fala de Marcelino Vieira, de fato um vieirense, então peço 

aos colegas que aprovem este requerimento se forem de acordo. O presidente Caio César 

pergunta aos demais se eles concordam em deixar os três  esportistas citados pelo secretário 

Ednaldo Vieira, eles não veem problema e concorda em deixar os três esportistas, o 

secretário Ednaldo pede para que seja colocado em votação e diz que já teve muitas 

discursões e prefere que seja colocado em votação, o presidente Caio passa a palavra para 

vereadora Fatima Bandeira, Fátima faz a leitura do pedido que concede o diploma do mérito 

desportivo aos esportistas Elias Neto Fernandes, Francisco Leandro, João Vitor Monte e 

Francisco Fransuá De Oliveira, estas pessoas vem se destacando no nosso município são 

estes meninos Leandro e Elias já foram pra Natal, Mossoró pra vários  lugares, e já participou 

de várias corridas e João Vitor, além de se destacar no esporte em Marcelino Vieira, já se 
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destacou em outros estados já levou o nome de Marcelino Vieira para outros estados, o 

presidente Caio César fala que Leandro conquistou o primeiro lugar numa corrida em natal, 

e perguntam aos demais vereadores se eles concordam com os quatros esportistas citados 

por Fátima Bandeira e todos concordaram ainda com a palavra o presidente Caio César, 

passa a presidência para vereadora Fátima Bandeira. Com a presidência Fatima Bandeira 

assume e passa a palavra para o vereador Caio César, com a palavra o vereador Caio César 

o requerimento 08/2019 o vereador que este subscreve requer que seja apreciado conforme 

estabelece o Art°109 do regimento interno o pedido que concede o diploma honra ao mérito 

esportivo previsto no Art°108 inciso III do regimento desta casa ao atleta veterano Dedé 

Jácome por incentivar a prática desportivas para população vieirense além de Dedé quero 

indicar Joãozinho que é um menino que está sendo reconhecido está sendo talentoso, a 

presidente Fátima Bandeira falo ao vereador Caio César que Joãozinho é um dos desportista 

dela, a palavra cedida ao vereador Caio César ele fala que a presidente Fátima iria ceder um 

desportista a ele para que fique com dois ou então procuro outro, quero no entanto 

homenagear o veterano foi uma pessoa que se dedicou ao esporte Dedé Jácome e ainda se 

dedica que quando estava secretário ele sempre me ajudava nos campeonatos de futebol, 

sempre me aconselhou e eu vejo sempre ele querendo participar dando talento dele dando 

uma dica, queria também homenagear esse Joãozinho que é um jovem que é promissor peço 

aos nossos vereadores que concordem comigo e vamos honrar os vieirenses. A presidente 

Fátima Bandeira passa a presidência ao vereador Caio César, com a presidência Caio César 

colocar em votação o requerimento 04,05,06,07, 08, pela queda das comissões e colocar em 

votação, aprovado por unanimidade, com a palavra cedida o vereador Aurivones Alves Fala 

que votaram em dispensar o parecer da comissão que foi criada e votamos aprovando a 

concessão das medalhas, com excepcionalidade da questão de Ednaldo que indicou 3 pessoas 

e Fátima 4 e indaga ao presidente votamos tudo isso, e o presidente corresponde falando que 
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todos tinham concordado e que todos votaram tudo aquilo, o vereador Aurivones Alves fale 

que não há problema que era só pra constar, o presidente César fala que foi com a ressalva 

dos vereadores indicarem para o dia do evento até o dia antes da sessão que é para que seja 

feita as comendas dia  06 de junho de 2019, a sessão solene de entrega será dia 08 de junho, 

o vereador Aurivones questiona que deu a se entender que as comendas seria somente para 

o esporte, o presidente Caio César fala que vai ter comenda para esportes, filhos ausentes, 

mérito legislativo, honra ao mérito, o presidente Caio César da continuidade a apresentação 

do oficio enviado do TCE de reprovação de contas do ex-prefeito Ferrari, o presidente pede 

ao assessor jurídico que leia o documento, com a palavra o assessor jurídico Adriano Lopes 

dá início a leitura, e pergunta se pode ler somente a decisão do conselho, e todos concordam, 

o assessor passar a ler o teor da decisão. O presidente Caio César da continuidade e lembra 

a data da sessão solene dia 8 de junho de 2019 no sábado, diante em mãos gostaria de 

esclarecer que dia 06 na quinta-feira nós temos a última sessão do semestre e dia 8 a sessão 

solene, após a sessão solene dia 10 iremos ter o ITEP para fazer as identidades aqui em 

Marcelino Vieira/RN, será tipo um mutirão o ITEP vira com a equipe deles irão fazer as 

identidades 1º,2º,3º via, também solicitei a outro órgão para fazer CPF quem tiver cpf de 

crianças e quem nunca tirou a equipe vem de Natal para fazer tanto faz o CPF como a 

identidade, isso ocorrerá na segunda-feira dia 10 tanto ITEP vai atender 300 fichas como o 

CPF 300 se acaso aparecer mais o ITEP atende mais, mas o CPF é só 300 unidades. Dando 

continuidade a pauta da sessão do dia 23 temos o pronunciamento do procurador do 

Município Aldaélio Alves, o vereador Aurivones pergunta em que está escrito e o presidente 

Caio César responde que o mesmo está escrito na tribuna dos vereadores, mas hoje vou dar 

primeiro a palavra ao pronunciamento do procurador e depois a tribuna dos vereadores e 

depois tribuna popular, o presidente Caio César convida o procurador Aldaélio, com a 

palavra cedida o procurador  saudou a todos, e deu continuidade falando que a sua presença 
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não se tratava de um pronunciamento, mas apenas de trazer informações do interesse do 

município e trago aqui em nome do município de Marcelino Vieira dois assuntos o primeiro 

diz respeito ao resultado da auditoria federal realizada junto a secretária municipal de saúde 

acerca de 4 meses atrás, o segundo assunto diz respeito ao ato de fornecimento de agua do 

açude do reservatório Raimundo Conrado para a comunidade do município de pilões. Depois 

do pronunciamento o procurador Aldaelio agradeceu a oportunidade e ressaltou que estes 

era os pontos que ele queria citar e avisou ao presidente Caio César que em todas as sessões 

iria trazer informações do município e deu continuidade parabenizando o presidente César 

pela obra feita na câmara municipal. O presidente Caio César dar continuidade a tribuna dos 

Vereadores, está escrito o vereador Aurivones Alves, José Ednaldo Vieira, com a palavra o 

vereador Aurivones inicia a tribuna dos vereadores e em sua fala rebate alguns pontos dito 

pelo procurador Aldaélio Alves e questiona pontos sobre a transposição da água de 

Marcelino Vieira/RN a Pilões.  Com a fala o secretário Ednaldo Vieira saudou a todos é 

triste ver algumas cenas aqui que eu não gostaria que tivesse começa com uma coisa pequena 

depois esta coisa vai crescendo e vai se tornando uma situação muito chata O presidente 

Caio César com a palavra da continuidade a sessão tinha a tribuna popular, mas hoje não 

terá mais e gostaria de encerrar a sessão pedindo para nobre funcionário que presta serviço 

a câmara Régio Fernandes virar a câmara para quem esteja nos assistindo ver a quantidade 

de gente que se encontra aqui na sessão e mostrasse as bancadas vazias a que ponto chegou 

nossa câmara de vereadores em Marcelino Vieira sem ninguém para assistir uma sessão, mas 

isto é fruto de do que vem sendo debatido na câmara de vereadores em Marcelino Vieira 

afugentando a população da casa dela, gostaria de lembrar ao vereador Aurivones que é o 

salvador da pátria que resolve tudo, que é fácil da gente resolver isso o nobre colega se 

candidata vence a eleição ai você irá sanar todos os problemas do nosso município um 

conselho que lhe dou, o vereador Aurivones agradece pelo conselho, o presidente Caio César 
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para ser solidário ao colega Aurivones que no dia 5 convida ao jovens colegas para irem 

assistir  em Sousa a audiência do nobre colega aqui, tenho certeza que o nobre colega não 

será condenado, em resposta ao presidente Caio César o vereador Aurivones fala que não irá 

se incomodar com a presença do presidente ou de quem vá com esta intenção , e nem ira ser 

condenado e com certeza em outros momentos poderei estar presente completamente, com 

a palavra Caio César fala a Romário que aqui é o local dos vereadores você pode filmar daí, 

pois aqui só quem fala são os vereadores, depois da palavras concedida na tribuna popular 

só quem pode falar são os vereadores. Nada mais no momento, o presidente “em nome de 

Deus e do povo de Marcelino Vieira/RN” declara encerrada a sessão. E para constar os fatos, 

Eu, José Ednaldo Vieira, primeiro secretário, lavrei digitando a presente Ata em duas vias, 

que vai assinada por mim e pelos vereadores presentes.  

 

Marcelino Vieira-RN, 23 de maio de 2019.  
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